



Представитель Общественного совета при региональном следственном управлении СК России принял участие в патриотической акции (ФОТО)



Накануне на площади перед зданием Дворца культуры Железнодорожников в Екатеринбурге состоялась патриотическая акция «Бессмертное воинство». В мероприятии принял участие представитель Общественного совета при следственном управлении СК России по Свердловской области Олег Львович Залесский. Кроме того, почтить память защитников Отечества, отдавших свои жизни при защите Родины, пришли руководство екатеринбургского Муниципального музея памяти воинов-интернационалистов «Шурави», член свердловского регионального отделения всероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся флотоводцы и полководцы Отечества» генерал-майор запаса Андрей Заурович Гаглоев, представители «РЖД-Медицина», преподаватели и учащиеся образовательных учреждений, а также другие приглашённые.



Участники акции, добрым словом вспомнив погибших героев, выразили глубокое уважение и благодарность в адрес ныне здравствующих защитников Отечества, в разные годы отстаивавших интересы нашей страны в войнах и иных вооружённых конфликтах. Собравшимися также были возложены цветы к скульптурной композиции «С чего начинается Родина», расположенной у здания ДК Железнодорожников.

Фото предоставлено организаторами мероприятия – «РЖД-Медицина».

Изображения



21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1825806>